
苫小牧市立明徳小学校 

平成２８年度 学校評価 児童アンケートの結果と改善 

１ 学校は楽しいですか               ２ 先生や友達にあいさつをしていますか。  

 

３ 時間を守って学校生活を送っていますか。      ４ 先生は話をしたり相談したりしやすいですか。

     

 

  

 

 

 

 

 

５ 学校の勉強は分かりやすいですか。    ６ 先生の板書は分かりやすいですか。 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

７ 勉強でわからないことはそのままにせず、      ８ 授業では自分の思いや考えを進んで発表する 

質問したり聞いたりしていますか。           ことができていますか。 
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９ 忘れ物しないように前の日にきちんと学習の     １０ 宿題または家庭学習を毎日していますか。  

準備をしていますか。（月～金）              ※学習塾も含む   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 土曜日や日曜日など、お休みの日にも宿題    １２ 算数は、少人数指導が良いと思いますか。   

または家庭学習をしていますか ※学習塾も含む     

 

 

  

 

 

 

 

 

 

１３ 放課後学習に参加して良かったと思いますか。 【自由記述】 

 ・放課後学習を増やしてほしい。 

                          ・学校でペットを飼ってみたい。 

                          ・中休みと昼休みをもっと長くしてほしい。 

                          ・５分休みを１０分にしてほしい。 

                          ・宿題をもっと出してほしい。 

                          ・ほかの教科も少人数指導でわけてほしい。 

                          ・音楽クラブをつくってほしい。 

                          ・オレンジ階段を使わせてほしい。 

                          ・６年生のトイレにも洋式を置いてほしい。  

・落とし物の入っている箱を見やすい場所においてください。 

・いじめのない学校にしたいです。みんなが仲良くなれるいい学校にしたいです。 

・プール学習やスケート学習の回数をふやしてください。学校でできる、みんなが店を出し、小さなおまつりが

あればいいと思います。 

・放課後学習の時間を夏の時だけでも３時３０分ではなく、３時３５分～４０分にしてほしい。 

・トイレ掃除などで毎月１回ぐらい洗剤を使って洗ったほうがいい。 

・休み時間にパソコンを使えるようにしてほしい。 

・明徳小を残す。コメリが近い。オーシャンが近く避難しやすい。 

・書写のある時、習字セットがあってギュウギュウで取りづらいから工夫してほしい。 

・帰りの会が長い、もう少し短く、いらない係はなくしてほしい。 
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【考察、分析、対応】 下線:課題項目（肯定的評価９０％未満） 

１ 学校は、楽しいですか。  

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８４％であり、昨年度より６％下がっています。児童にとって楽しい学校生活

によるように、学習や生活面など、いろいろな面で充実が図られるよう取り組んでまいります。 

２ 先生や友だちにあいさつをしていますか。  

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９２％であり、Ａ評価が７１％で昨年度より５％上がっています。今後も挨拶

運動を継続し、自分で進んで挨拶したり、来校者にも進んで挨拶したりできるように働き掛けてまいり

ます。 

３ 時間を守って学校生活を送っていますか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９３％ですが、Ａ評価が昨年度より５％下がっています。今後も時間を意識し

て行動できるよう、学習規律の徹底を図ってまいります。 

４ 先生は話をしたり相談したりしやすいですか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８５％で、Ａ評価も昨年度より７％下がっています。日常的な児童との関わり

を大切にし、信頼関係が築けるよう努めるとともに、児童の悩みに気付き、早期解決が図れるよう、様々

な調査や教育相談の機会を生かしてまいります。 

５ 学校の勉強は、分かりやすいですか。 

 ・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９２％であり、否定的な評価をつける児童がでないよう今後も分かる授業づく

りと個に応じた指導の充実に努めてまいります。 

６ 先生の板書は、分かりやすいですか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９３％ですが、昨年度よりＡ評価が１０％下がっています。今後も、学校とし

てノート指導の在り方を統一し、それと連動する板書も分かりやすい板書を常に心掛けてまいります。 

７ 勉強で分からないことはそのままにせず、質問したり聞いたりしていますか。 

８ 授業では、自分の思いや考えを進んで発表することができていますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が７は８１％、８は７７％であり、分からないことをそのままにしない児童へ

の働き掛け、授業で自分の思いや考えを発表できる場と時間の確保に努めてまいります。 

９ 忘れ物をしないように、前の日にきちんと学習の準備をしていますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８８％であり、課題が見られます。今後も忘れ物が減るように家庭と連携を図

っていきますので、ご協力をお願いします。 

10 宿題または家庭学習を毎日していますか。（学習塾もふくむ）※月曜日から金曜日まで 

11 土曜日や日曜日など、お休みの日にも宿題または家庭学習をしていますか。（学習塾もふくむ） 

・平日の家庭学習では、肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９１％、土日の家庭学習は肯定的評価が８０％と家庭学

習の習慣化が図られてきています。今後も家庭と連携して指導を行ってまいりますので、ご協力をお願

いします。 

12 算数は、少人数指導の方が良いと思いますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が８５％と、昨年同様の結果です。必ず加配教員が割り当てられるわけではあり

ませんが、少人数指導の有効性を考え、可能な限り取り入れていきたいと考えています。 

13 放課後学習に参加して、よかったと思いますか。 

・肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が９３％で、Ａ評価も１１％高くなっています。次年度以降は、高学年の利用が

図られるよう曜日を工夫し、補充学習の充実を図ってまいります。 

    


